

"Put out into deep water,
and let down the nets for a catch."
(Luke 5:4)

会前

C3灵修
— C3 LING XIU —

真心话
时间



56 世界上的成功，
永恒里的成器

真心话
时间

马太福音

太二十六17-35

C3灵修
C3 LING XIU



56 耶稣在逾越筵席
设立圣餐



【真心话】56耶稣在逾越筵席设立圣餐（太二十六17-35）

「他们吃的时候，耶稣拿起饼来，祝福，就擘开，递给门徒，说：『你们拿着吃，这是我的身体』；又拿起杯来，祝谢了，递给他们，说：『你们都喝这个；因为这是我立约的血，为多人流出来，使罪得赦。但我告诉你们，从今以后，我不再喝这葡萄汁，直到我在我父的国里同你们喝新的那日子。』」（太二六26-29）

引言：今天的灵修经文（太二十六17-35），主要讲述主耶稣与门徒同度逾越节、设立圣餐，并预言彼得三次不认主。除酵节的第一天，门徒问耶稣要在哪里预备逾越节的筵席？耶稣吩咐门徒进耶路撒冷城，到马可家去预备逾越节的筵席。门徒用饭的时候，耶稣宣布说，十二门徒中间，有一个会卖祂。犹大惺惺作态，假意问耶稣出卖者是不是自己。耶稣便答：「你说的正是。」耶稣过了最后的逾越节，便设立我们所称的主的晚餐。圣餐中的「饼」预表主耶稣的身体。主耶稣把祂的身体献上，也是为

保护和拯救祂的子民。「立约的血」使我乃是用主耶稣生命的血来确立。主提醒门徒，祂不会与他们同喝这葡萄汁，直到祂再来掌权。最后，主耶稣引用撒迦利亚的预言：「击打牧人，羊就分散。」（亚一三7）并预言彼得会三次不认主，以彼得为代表的门徒，誓言保证必不离开主，甚至表示如有需要，即使为祂死也是愿意。其实，他们根本还未清楚自己的软弱。虽然门徒软弱失败了，但主没有收回他的应许。

《马太福音》

牧者短讲

56 圣餐不是魔术，
确实有祝福



【牧者短讲】圣餐不是魔术，确实有祝福

1. 26节「他们吃的时候，耶稣拿起饼来，祝福，就擘开，递给门徒，说：你们拿着吃，这是我的身体。」神圣的最后晚餐了。

2. 圣餐在《使徒行传》那里，在《哥林多前书》，可能是跟爱宴在一起的一顿饭。

3. 我们谢饭时候，求主祝福这些饮食让我们吃了得力量。这不是什么迷信，也不是什么魔术。

4. 遵行圣礼的时候我们都要记得。这个饼和杯都被祝福了，也被祝谢了。我们也应该知道，我们吃这个是蒙福的，既蒙福我们就感谢。



最后的晚餐

一、最后的晚餐

1. 主耶稣即将被钉十字架之前的逾越节，他与门徒一同守逾越节，他设立了「圣餐」仪式。在这一日，也就是主耶稣被卖的那一夜，耶稣招聚12个门徒共进逾越节的「最后的晚餐」，并亲自设立了圣餐。

2. 耶稣只设立了「洗礼」和「圣餐礼」。

2. 「圣餐」礼拜的意义：1) 圣餐礼拜能使我们常常被主的爱激励；2) 圣餐礼拜能调整我们人生的方向。：「主啊！我一切都是祢重价买赎回来的，我愿把它们都献给祢来使用。」



领受圣餐体会神的爱

二、领受圣餐体会神的爱

1. 领受圣餐、重生得救的那一天也是新生命的开始。那是神的慈爱的拯救，藉着耶稣的死，使我们得着神永恒的生命，成为神家中的一员。

2. 主命令门徒们——也是对今天的我们说的——遵守圣餐，纪念祂的死。同时，我们也要满怀喜乐地盼望主的再来，满怀感恩地期待主的荣耀的降临。

3. 主耶稣顺服父神的旨意，为我们的罪孽死在十字架上。愿我们时刻思想主耶稣救赎的恩典，被她救赎大大爱所激励，献上自己为活祭。